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3 ΗΜΕΡΕΣ

Αναχώρηση νωρίς το πρωί όπου μέσω Εγνατίας Οδού φτάνουμε στο συνοριακό σταθμό της Κακαβιάς. Έλεγχος ταυτοτήτων ή διαβατηρίων,
ψώνια από το κατάστημα αφορολόγητων ειδών και μπαίνουμε στο έδαφος της Αλβανίας. Πρώτη μας στάση στους Βουλιαράτες όπου
βρίσκεται το Στρατιωτικό νεκροταφείο των Ελλήνων Πεσόντων του 1940-41. Συνεχίζουμε για τα ελληνόφωνα χωριά της Δρόπολης και
περνώντας από το κεφαλοχώρι της, την Δερβιτσάνη, κατευθυνόμαστε για το Αργυρόκαστρο, πόλη προπύργιο της Ορθοδοξίας και του
Ελληνισμού. Η παλιά πόλη είναι εγγεγραμμένη από το 2005 στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς ως σπάνιο παράδειγμα καλά
διατηρημένης Οθωμανικής πόλης. Συνεχίζουμε για την πόλη Τεπελένι όπου θα δούμε τον ανδριάντα του Αλή Πασά, το κάστρο του Τεπελένι
και την Κλεισούρα. Το απόγευμα φτάνουμε στους Άγιους Σαράντα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια μπορούμε να κάνουμε μια
βόλτα στην παραλιακή και στο παλιό λιμανάκι. Η πόλη είναι χτισμένη πάνω στα ερείπια της αρχαίας πόλης Ογχησμό που άκμασε στους
Ρωμαϊκούς χρόνους καθώς ήταν εμπορικός σταθμός μεταξύ Ηπείρου και Ιταλίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

ΧΕΙΜΑΡΑ – ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ
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Αμέσως μετά το πρωινό και μέσα από μια διαδρομή με θέα την θάλασσα θα κάνουμε την πρώτη μας στάση στην παραλιακή πόλη
Χειμάρρα αποτελείται από την παλιά πόλη, το Κάστρο, που βρίσκεται μέσα και γύρω από το παλιό κάστρο, και την παραλιακή
περιοχή των Σπηλαίων, που είναι το τουριστικό και οικονομικό κέντρο της περιοχής. Επίσης θα δούμε την ορθόδοξη εκκλησία των
Αγίων Πάντων που έκτισε ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός και το Ελληνικό σχολείο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ στο κέντρο της
πόλης. Επιστροφή στους Άγιους Σαράντα. Διανυκτέρευση.

ΕΞΑΜΙΛΙ - ΒΟΥΘΡΩΤΟ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
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Πρωινό και διασχίζοντας την πεδιάδα του Βούρκου και τα ελληνόφωνα χωριά προς τα παράλια του Ιονίου απέναντι από την Κέρκυρα,
περνάμε από το Εξαμίλι το πανέμορφο τουριστικό θέρετρο με τα τιρκουάζ νερά που πολλοί αναφέρουν ως ή “Καραϊβική των Βαλκανίων”.
Έπειτα άφιξη στο αρχαίο Βουθρωτό του 7ου με 6ου αιώνα π.Χ. Αρχαία Ελληνική πόλη και αρχαιολογικός χώρος που βρισκόταν στην
ελληνική περιοχή της Ηπείρου. Είναι χτισμένη πάνω σε χερσόνησο σε πηλώδες λιμάνι, δίπλα στην διώρυγα Βιβάρι που συνδέει τη λίμνη του
Βουθρωτού με το στενό της Κέρκυρας. Περιήγηση στον αρχαιολογικό χώρο με το ρωμαϊκό θέατρο, την ελληνιστική αγορά, το Ασκληπιείο
και το Βαπτιστήριο με τα υπέροχα ψηφιδωτά του. Άφιξη στο συνοριακό σταθμό Μαυρομάτι, έλεγχος διαβατηρίων και καταλήγουμε στην
Ηγουμενίτσα για φαγητό. Τέλος παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής και μέσω Ηγουμενίτσας άφιξη στην Θεσσαλονίκη.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι.
Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό ή ημιδιατροφή καθημερινά στο ξενοδοχείο
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου. 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

Είσοδοι μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 5€/άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΣΕ ΔΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.
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Havana Hotel 4*
Πρωινό 125 79 35

Ημιδιατροφή 149 79 36


